[

B
A
i
w
©
af

H T B i B O JUE O PG IEIZ B 2 34155 O —ERUIEIC DWW T

H T B AR E O JE OB IIZ B 2 R/ BI1F O —E2 Bk LB WIET 5,

SFOTAE6 1 0 HiEH

jun|

=3
=
Xm
&
i
=
il

TS

ZORERMT B O, HERRBIOZRERIROHER S 4 X 25 Bl O A1 72t
BAT 5 1200 DI BBIED — & UET 5 5 OWHSE O RATIC L5 WEBLIE K OHy
FBLED IR R RS O KB OB LI BT B R0 50— &
YIET BUER BB I L THY £,

2 ERWIER
BRBNIRE T 26 B TR D — I\ TC, BB O 5 & Bl & 5

& EiF 5,



H T B R HAE OJE OBG IEIZ B3 5 555 O — i 2 YE 9 2 2 hl

Sf % A H

ESINCT 22

(H ™ BRSO & OB 1R BT 2§65 0 —HB ik 1E)
F14  BHEN BESHZE O HE OB 1IR3 5 56 CERR6AE B M SBI5E38 %) D —f &R D X

I IZWIET %,

BIEH

S IE Al

(% Fi o)

F165c R, AIEBIHEOBEIZ LV #
EL, REL-ABESLIET L & X
X, ZHUICE LB E L CYL AR
DOFIHEENLRICHT 28 AHINT 5 2
LB TE D,

(1) HBHEEHEIARIC>X1,030H
(2)  JFREEST HERH 1R IZ-D %2, 08011
2 W%

(% FH D 1IR)

F165c HRIT. AIRBIHOBEIZ LVl
EL, REL-ABESLZIET L L X
X, ZHUCE LB E L CY% AR
DOFIRAEZENLRICHT 28 A HNT 5 2
EBTE D,

(1) HBHERHEIARIZ>X1, 0201
(2)  JFEMEA BEsHE1RIC> X2, 050
A S

(H T FPER S O F 2okt 4 0 — ek IE)

B2k HAEMTEE AR OFEoR R B CRR1 24 A 2R GIE525) O —E 2 KO £ 5 IZIET .,

WIEH e
BISEH 1 (35 B4R BISEH 1 (35 B4R
R | K% Hfreds | M| | REE | K9 Hfre | MR
DI DIF
31 31
(1 W (i W
BRI | E o 2R B TR [EICOX 2R
751 | 550 /v k| 5400
FE RS [—Flcox 2 RERDREF (EicoE 2
bz | 730 bl | 720
?i‘m 73011 " ?tim 7201 ”
SRR R [JRIR R 28% RSP ERAE R 2
) i [l 1,030 Gl Al 1, 020H
W W
W5 W




IR (HRRH R 1RF IR TE  PRBHER G A 1RE
ENE ] ENE i
AT 2,200 AT 2, 160H
$4T 1, 100 AT 1, 080H
7S S
7S {28
B 553 (B 35:E9%) B 553 (FF35:E81%)
1T fEFH DX 5y BN | AFE | U | | PTE i DX 5y BN | A% | 18R
I pE DR | | | PE Y
DOFE || |ofE )
G| EeE|
S S
) R SE)E%E 0N Infl A | 1,410 Yy R, SEIEZE O Infl A | 1,390
e LTHEHT S cox H| o S LCHERT S lIcox H| W
Sa ey
H Bk e 2 5% & |Im°1H | 700 H B e 2 3% E |Im*1H | 6901
T 555 IZo & AT 555 (Zox
S {28
(HHEETIZ DWW AFREE S O —H#RkIE)
ERES 2 E D WARAE S CERL T B HETT &I 21 5) O —E %2R D X 5 IZBIET 5,
WIE% UIE AT
BF (105, H55225:F4%) BF (F105, 55225F4%)
MR DA FR %A iR DA B %A
AR SR X\ 7-0 H%8 2,500 BilaN=NEE 2 |70 HEE 2,460
E ==
S 7S
(B T P BEE SR D — R iE)
WA HAET IR RAESRM (BEFN634E B HERTS:F155215) O —E 2R D L H IZWIET 5,
WIE% U IE R
BF (FH65c. 85, H155%:ER) BIZE (55655, 85k, H155[1%)
(HALH) (HALH)




fagk D4R |IFRT | P2 (A& | PR T |28 | || e 04 |l | ik (&R | FRT [Pk H
P |1 T4 [

KAR— L 33, 1] 33, 1] 33, 1] 66, 266, 2/99, 3| | K AR— /L 32, 5| 32, 5| 32, 5| 65, 065, 0[97, 5
00 00f 00f 00f 00 009 00 00f 00] 00] 00 09

I &
PeaR (1) 1,25 1, 25 1, 25 2, 50|2, 503, 75| | [#e== (1) 1,23 1,23 1,23 2,462, 463, 69
O O o 9 9 9 O 9 9 9 9 9

M i
TR 2 830 830 830| 1, 66|1, 66|2, 49| | [i#iE = 820 820 820| 1,641, 64(2, 46
9 0 9 9 0 9
CAE T 2 2, 50( 2, 50( 2, 50/ 5, 00(5, 00| 7, 50| | [{HEEH = 2, 46| 2, 46| 2, 46| 4, 924, 92|7, 38
9 O o 9 9 9 9O 9 9 9 9 9
D 3, 35| 3, 35| 3, 35/ 6, 706, 7010, 0| | [Fifk= 3,29 3,29 3,29 6,586,589, 87
O O o 9 9 59 9O 9 9 9 9 9
RS i 2 1,25 1, 25| 1, 25| 2,502, 503, 75| | [#EFE= 1,23 1,23 1, 23] 2, 46|2, 46|3, 69
9O O o 9 9 9 9O 9 99 9 9 9
TFE= 2, 50[ 2, 50( 2, 50| 5, 005, 007, 50| | [T 2= 2, 46| 2, 46| 2, 46| 4, 924, 92/ 7, 38
O O o o 9 9 O 9O 99 9 9o 9
JHERFEE = | 3,35 3,35 3,35 6,706, 7010, 0| | [FHFEEE= | 3,29 3,29 3,29 6,586, 589,87
O o o o 9 59 O O o 9 9 9

s i

S s

(B T ) I7 kS 4R D —HR S E)
55 HUETTE) B b AR S0 (W63 H HEMT S 552075) O—H &R D L 9 IZIET 5,

S IE% SIERT]
B (BF65%. H%85%. #H155:F%) B (FF65%. %585c. #155:F%)
(—fx&) (—f&)
(BAZH) (HEAZ )
FEE% DA R TR | T4 4R | 7FRT | 7T |2 H || [JEs 04 FR| PR | % || 60| 7% |2
% | % |

/NAR— L [8,3708, 370 8,37 16,7 16,7 25, 1 | pIAR— L |8, 220(8, 220| 8, 22| 16, 4| 16, 4| 24, 6
O 40 40 10 O 40 40 60
JE£ 7R — /L |6, 28016, 280| 6, 28| 12, 5| 12, 5| 18, 8 | |/R7A—/1 |6, 1706, 170 6, 17| 12, 3 12, 3| 18, 5
O 60 60 40 O 40 40 10
MHE == 1,6701, 670| 1, 67| 3, 34 3, 34| 5, 01| | |FFHE=E 1, 640(1, 640 1, 64| 3, 28| 3, 28| 4, 92
O o 9o 9 O o o 9




I S
iREENE |3, 3503, 350] 3, 35| 6, 70 6, 70| 10, Of | [EREB= |3, 290/3, 290| 3, 29| 6, 58 6, 58| 9, 87
O 9o 9 59 O 9o 9o 9
fiak=  |1,250]1, 250] 1, 25 2, 50 2, 50| 3, 75| | [Fnak= |1, 230/1, 230| 1, 23| 2, 46| 2, 46| 3, 69
(1) o 9o 9 oD O 9o 9o 9
fiak=  |1,250]1, 250] 1, 25 2, 50| 2, 50| 3, 75| | [Fiak= |1, 230(1, 230| 1, 23| 2, 46| 2, 46| 3, 69
(@) o0 9 9 9@ O O O 9
N 1, 2501, 250 1, 25| 2, 50| 2, 50| 3, 75| | ik 1, 2301, 230| 1, 23| 2, 46| 2, 46| 3, 69
O O 0o 9 O O O 9
KREHEE [2,0802,080] 2, 08| 4, 16] 4, 16| 6, 24| | [K=i&E=E |2, 05012, 050 2, 05| 4, 10| 4, 10| 6, 15
O O o 9 O O o 9

(8 JF74#) (8 JG74#)
(BAZH) (HAZ )
Bk D FR| TR | T4 AR | 7FRT | P2 |2 B || [JEs 04 FR| FRT | P8 || AT | P | 2R
& [ KH 1% | KH

/NR— L 16, 70006, 700 6, 70| 13, 4] 13,4 20, 1| | AR —/v |6, 580(6, 580| 6, 58] 13, 1| 13, 1] 19, 7
O 00f 00 00 O 60 60 40
&R — /L |5, 020[5, 020 5, 02| 10, 0| 10, 0| 15, 0| | [B/Rd—/1 |4, 9304, 930| 4, 93| 9, 86| 9, 86| 14, 7
O 40 40 60 O O O 99
HHE == 1, 2501, 250 1, 25| 2, 50| 2, 50( 3, 75| | &= 1, 230(1, 230 1, 23| 2, 46| 2, 46| 3, 69
O O O 9 O O O 9

i [
WOEENE |2, 500[2, 500] 2, 50| 5, 00| 5, 00| 7, 50| | [EEB = |2, 460(2, 460| 2, 46| 4, 92| 4, 92 7, 38
O O 0O 9 O O O 9
FRIESS = 830 830 830| 1, 66| 1, 66| 2, 49| | ik = 820 820 820| 1, 64| 1,64 2, 46
(1) o 9o 9@ O O 9
JIESS = 830 830 830| 1, 66| 1,66 2, 49| | [Fneig= 820 820] 8201, 64| 1,64 2, 46
(@) o0 9o 9@ O O 9
AR 830 830 830| 1,66| 1,66 2,49 | [ik= 820 820] 820|1,64| 1,64 2, 46
O O 9 O O 9
KEik=E  |1,670]1, 670 1,67 3,34 3,34 5, 01| | [KR&FE=E |1, 640[1, 640| 1, 64| 3, 28] 3, 28] 4, 92
O 9o 9o 9 O 9o 9o 9

i S

IS S

(AT 37 X FAE R 151 0 —HF 2 E)
H565  HEM IXEARSH] CEAOTE HERTS6155275) O — A2 RO X 5 IC®IET 5,




e ]
BIIZE (F565:B94%) BIIFE (F565:B94%)
Jiti 5% O 44 s il L it 55 D 44 Fp i B

SRl T & [H SRl T &[]

AR A —| 5,550 6,380 4, 810M|| WiBETA— 5,450 6,270 4, 730M
L L

I i
TAE=R 1, 150/  1,350[ 1,030[]|| | fE= 1,130/ 1,330 1,020[
GGG = 1,350 1,560H| 1, 150H| | fF15#=E 1,330 1,540M| 1,130H
2k 1,030M| 1,150 8301 | B2k 1,020H| 1, 130H 820H
3 1,250 1,350H| 1,030H| | [fE3&ig= 1,230 1,330H] 1,020H
K= 2,820/ 3,230/ 2,400/ | (k&= 2, 770M| 3,180 2,360
2P R 1,350 1,560 1, 150H| | 2P 1,330 1,540H| 1,130H

I fi%

& fi%
(AHETAEE 7 7 V560 —Fk k)
T4 HAEMAIETE 7T V40 CERL6FE BT &pIEE25) O —H 2RO X 5 ICBET 5,

I U H
BIFE (45, 55k, H95%&. H1655E%R) BIFE (B45:, b5k, H95%&. H155ER)
ftia% D44 B Rli] TP [ St 5% D4 B REi] P I
Pr i
% HH)= 1,670 1,670M 1,670 | [ HRYE 1,640 1,640M| 1,640
ety 6201 6201 620H| | FFE =1 61014 6101 610
7S S
T A= 730 730 730H| | | L= 720 7201 720
7S S
Cer RT3 JRE S B A SR 51 D — R e 1)
8L A IRIRRE S E0 AR S (MEFN624E H HERT S5 2E3 5) O —E 2R D X H 12K IET b,

WIE#% IE Ei
BF (BF95c. 125, H185:BR) BZ (FF95c. 125, H185:BHR)
X5y BANT SHE | I OB Xy BANT KX S| 18I 0D B A
EEER (1 (9B~ 130 8301 S Eeox (1 QEF~ 130 8201 78

_6_




IO X)

[t

fi

13RF~17

8301

R|ZHX)
i3

13FF~17

8201

U

(AHETT S W LRG| O —Htk k)
IS HAEM S H W LEAE] CERIE B HETRAEIHE3E) O—M 2 kD X 5 ICB8IET 5,

BIE#% SRR
IECAYE SNIEARE S=CIEY) CIESCSYESNICRE S IEY)
Jii 540 F fo R Jiti %4 B o R
i i
S WITE ([IRFREIIC> X 2,200 SNHWITE [IRFFIZ>Z 2,160
(M=) (CES)

(REEH AR — & o F —5FfO—EH W E)

Hi105c  HET AR — Y & o & —50] CERSHE HETSBIE45) O—HZ RO X D ICWET 5,
SOETR S IE T
FIEIGE 3] FIEICAE S5
(! fift FPEFO%E (! i VR O%H
X5y B E A | X7 B 1 A H
(BT (BT
KA. T KA. T
Bl B3/
N) IN)
X5y FRIIRE~F129 | 1 |[B]| & X5y FRIIRF~F#£9 | 1 ||| &
153 (] 155 | 441 i [l | | 51
IR |5 | 2% I |I%| 2
QB[] | 1205 | 2 2WERET | 120 | 2
I i£3
[ i
Wt 5 (7 ~F = 7| 9,210 55, 260 Wi |7 ~F = 7| 9,050 54, 300
L (AR H F[l (i (A R—Y X H
E [ EIL 7Y & E{ AN g /e S
A=y 3 =g
o S




Z Dth, 46, 080| 276, 480 Z DA, 45,250, 271, 500
A H A &l
— X2/ 3,550 21, 300 — PNR 7y N 3,490 20, 940
AR — L (= A R — L (=2 M
B — M B — NS
o) M%)
S L—aR—| 3, 450( 20, 700 S L —7R—] 3,390 20, 340
L (z— b1 M L (za— k1 ]
2D X) HZDX)
SRR 1,770 10, 6200 USRI R 1,740 10, 4400
v (a—Hh1 H v (m—Hh1 ]
2D X) Mo X)
BBk (= — | 830H| 4,980 BBk (=— | 820M4| 4,920M
M EICD M EIZD
) )
I &
(7~ F 27| 4,180 25, 0801 T ~F 27| 4,110 24, 660
2 Al [(AR— X H 2 |l (AR —Y X H
EEL TV U= AN /)
a3 B —va v
5| o 23, 030 138, 180 5| O 22,620 135, 720
Il Il e Il Il
— PSR b 1,770 10, 620 — PR b 1,740] 10, 4400
R (=— R 1 M| e (=2 — R H|
B lc D) B s DX )
H [FER (= — | 830M4| 4,980 A [FLER (= — | 820/4| 4,920
MEIZD MEIZD
) )
T~ F 27| 2,080 12, 480M 7 ~F 27| 2,050 12, 300
3 (A AR—Y ] [ 3 i (A R—YX| [
AN 7 e EEL XL U=
G533 = IV B> a v
5| [E o 10, 470| 62, 820 Y| o 10, 280| 61, 680
] =l
T ~F 27| 2,080 12, 4801 H e 7 ~F 27| 2,050 12, 300H
4 | (A R—Y X ] 4 i [(AR—Y X ]
A 7 A ) e
A3 I3
P S




Z DOt 10, 470 62, 820/ Z D 10, 280| 61, 680
H H
S S
NI 1,030, 6,180/ s 1,020 6, 1201
k|| H | | H
=R [E 1,030/ 6, 1801 E{/= 1,020 6,120
- ) W i H &
— 2,060 12, 360 — 2, 040| 12, 240
(& H (2 H
Al 7]
JiE! &=
S S
(A EEEEukE v % — 50—k E)
EANESNER EEEAEE U F — 5] CER23F HHETZRBIF135) O— %2 RO X 5 I iET
60
b o IEHIT
FIEICTES ) BIEICES S
fiE% & O D i AR i E% & O D 155 A
BHEERDE BT OB S 1|8 (13K 5 fEEaxfE  |2Far (ORED S 1|14 (13RI 5
3RFET) 17FE T) 3RFE T) 17FE T)
KEBEE 2,610 2,610H| | [K&ig= 2, 57011 2, 57011

(B HETTBESEY) O LB K ONEH R I B9 2 S O —HR e IE)
F125c  HHETTFEIEY O N ONERIZ B3 2 2501 (B Fn474 H ERT S5 56205) O — 2 R D X

HINZHIET D,
ER% CIE T
FIEJELEIAED) FIEJELEIEED)
— i B HEM ALLER TR0k — % BE I AL BR T8Ok}
1] I X5 TEE il Bl X 5y FHE
LR | - S LR U4 - %S
R K O < A EYLEIC> & 880H B RO < A ELEZS> & 870H
O |Y [
S S




i

(F 2 AR A E S O —EB & E)

F135  BETAR T AR B (BBF1604E B HERT & B35 155) O—#E2 R D L 9 Ik iET 5,
WIE% IE AT
GBS RICABESE[EY) GBS RICALESE Y
E) Hifir SR X5y B SR
& i
I/ & I/ &
IZBWT BELLTEE IHIZOX | 2,030 | IZBWTELLTEERE IHIZS>X | 2,000/
T2 %23 TMeE % By AT 2% %23 |V 2 B
%6 W A%A %6 W A%LA
% i
B4 (F155:E86R) B4 (5155 BA1%)
A TR 5 e A A ] H HE TR A EEh A R
Mgk X4y SR | W5 || ks X5y BHL | 5
T = WD NT| 1m2kE 7704 T =AW NT| 120 760H
a—k [Ea—k |[ico a—hEa—F RO
I = & & & i
I %
% &
P ERS RS o 3, 130H B ERG RIRFRETIC D & 3, 0804
T MIREELE LC | 5, 320M REMEPELE LT | 5,240
LREIC D = IRFEIIC D &
IREPELE LT | 2,660 REMEPELE LT | 2,620H
3053 1T o = 30431 o X
A R— URFRIC DX 4, 600H " A R— UREEIC D = 4, 520H "
> RS IS
Yy B FRTCPRT9RF~ | 3, 130H P8 Y (B PR CPRT9RE~ | 3, 0801
M T 1) M T 1)
Fi% (T4 1R~ T (PR lRE~
T #%505F) T4 5HF)
M [H] (“F 1% bR ~ R [H] (V1% BIRE~
T 9RF) T4 9FF)
i S
% &

_10_




i R R — 2 A i R R — > A
i 5% X5y S |IEB | a4 ) Nk
it BT~ T 2T AR |4, 180H A R T~ T 2 7 AR |4, 1101
REHH H —Y Iz e RE i [ — X Iv s "
T — 3 = 2R T — 3 g L 20FH]
2D & IZDo&
Z D2 I | 23, 030 Z OAh2BFFIIZD | 22, 620
x Hj & H
—ERE S R b (3|1, 770 —ERELPN RS > b (=1, 740H)|
M — b 12 ! — M 12EERIC
O X) D X)
ELER (22— M 1m2| 830 BBk (72— M 1m2|  820H|
ez > X) FEfIZ D)
A A Y [Lm2isREicox | 7701 AR DA D (L 2RI o X | 7601
T = INT.Z T=AINTE
a—} |a—k g ST ST bt
& &
[EIREZNES IR/
a4, X4y G | 5 || 4 E%) |5
LT WA [LHE2ERFEIC > & | 7704 Va7 WD [LE2ERE IS = | 760
=2z |\ T.¥ =2z | AT
— Kk |z=—F — bk |Z—F
B 7 = N B 7 = A E
fiiEx X5y SR W | | iR X5y BH (iS5
4 4
A3 PR (TR~ IET) 1, 4301 " A3 AT (PRI~ I1ET) 1,410 o
fE PR PR LR ~/F125) |1, 91001 i [P PR LR~ 1450F) | 1, 88011
a1l
(AT H)

1 ZOXRBNE, H2PREEOZEM IR O MR 2 X 2 Bl ORAR RS2 AT 5 120 OB BiE
D — 2 WIET % % OTEME CER4F A F6875) BRI 1252 5128600 2 HUE OREfT O H b

AT %,
(&I ED
»

2 Z

=1

_11_

FBIOBEIZ L DWERDOHERBIOHEIL, ZOXRBORATOH (LLT THEfTH] &




9o ) DA T A B O RN W CHE A U, FE4T B AT I3 5 48 R OVF3
BHZOWTIE, Z2BIERiOHNZ L5,

_12_



